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Câu 5:  Tam thức bậc hai 
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Câu 6:  Với 
[image: image30.wmf]180

p

°

=

, tính số đo bằng độ của góc 
[image: image31.wmf]36

p

.


A. 
[image: image32.wmf]6

°

.
B. 
[image: image33.wmf]8

°

.
C. 
[image: image34.wmf]5

°

.
D. 
[image: image35.wmf]10

°

.

Câu 7:  Với 
[image: image36.wmf]180

p

°

=

, góc có số đo 
[image: image37.wmf]5

6

p

 bằng


A. 
[image: image38.wmf]150

°

.
B. 
[image: image39.wmf]150

°

-

.
C. 
[image: image40.wmf]11250

°

¢

.
D. 
[image: image41.wmf]120

°

.

Câu 8:  Tính giá trị của biểu thức 
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Câu 9:  Mệnh đề nào sau đây đúng?
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Câu 10:  Giá trị của 
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Câu 11:  Cho góc lượng giác 
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Câu 12:  Cho góc lượng giác 
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Câu 13: Khẳng định nào dưới đây đúng?
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Dựa vào các thông tin được cung cấp dưới đây để trả lời các câu hỏi từ 14 đến 17
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Câu 15:  Trong mặt phẳng tọa độ 
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